

AMAG Automobil- und Motoren AG Volkswagen Kommunikation Aarauerstrasse 20 5116 Schinznach-Bad

Telefon 056-463 94 61 Telefax 056-463 93 52 E-Mail: vw.pr@amag.ch

Internet: www.volkswagen.ch / www.amag.ch



Medien-Information
Information aux médias
Informazione ai media

Der neue VW Eos White Night liebt Kontraste

Beim neuen Eos "White Night" dreht sich alles um den Kontrast von Schwarz und Weiss: Die Karosserie ist weiss, Elemente wie das Dach, der Kühlergrill und die Spiegelkappen sind in schwarz gehalten. Das Sondermodell ist ab sofort bestellbar.

Der Eos White Night bietet ein interessantes Kontrastprogramm: Dazu gehört die Aussenlackierung in "Candy Weiss", das in "Deep Black Perleffekt" lackierte Dach sowie die kirschroten LED-Rückleuchten. Abgerundet wird das Sondermodell durch zahlreiche schwarze Details wie Spiegelkappen, Kühlergrill sowie Zierleisten. Die teilweise schwarz lackierten 18-Zoll-Felgen des Typs "Budapest" mit glanzgedrehter Oberfläche vervollständigen den eleganten Auftritt des Eos White Night.

Im Innenraum setzen sich die hell-dunkel Akzente fort: Die schwarze Nappa - Ledersitzanlage, die Tür- und Seitenverkleidung sowie das schwarze Lenkrad sind mit hellen Nähten abgesetzt. Hinzu kommen Dekorleisten sowie die Radioblende in "Candy Weiss". Türeinstiegsleisten mit dem Schriftzug "White Night" weisen zudem auf das Sondermodell hin.

Serienmässig ist der Eos White Night mit Komfortelementen wie der Klimaanlage "Climatronic", einem um 15 Millimeter tiefer gelegten Sportfahrwerk und beheizbaren Vordersitzen ausgestattet. Der Eos White Night ist ab CHF 49'950.- und in den Motorisierungen 1.4 TSI 122 PS oder 160 PS mit je manuellem Getriebe und 2.0 TSI 200 PS mit DSG-Getriebe erhältlich.

2. Juni 2009

Hinweis:

Aktuelle Fotos VW EOS White Night finden Sie digitalisiert in unserer Pressedatenbank: www.vwpress.ch.

Benutzer: pressegast_05 Passwort: presse_2836

Bei Fragen wenden Sie sich bitte an:

AMAG Automobil- und Motoren AG

Volkswagen Kommunikation

Donatus Grütter

PR-Manager

Aarauerstrasse 20

5116 Schinznach-Bad

Telefon 056-463 94 61

Telefax 056-463 93 52

E-Mail: vw.pr@amag.ch

Internet: www.volkswagen.ch